



i-δαστα



μη περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης, Ισόγειο, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610. 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: www.career.upatras.gr
(Ωρες κοινού: καθημερινά 10:00-14:00)
Επιστημονική Υπεύθυνος:
Καθ. **Ιωάννα Νταούλη-Ντεμούση**

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης, Ισόγειο, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996678-9, e-mail: grafdias@upatras.gr
website: www.cais.upatras.gr
(Ωρες κοινού: καθημερινά 09:30-14:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Σπυρίδων Κρίβας**

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996636
(Ωρες κοινού: Δευτέρα, Πέμπτη & Παρασκευή 10:00-12:00)
• Κτίριο Επίτασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υψ/στών, Γ' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996893,
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.praktiki.upatras.gr
(Ωρες κοινού: Τρίτη & Τετάρτη 10:00-12:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Αντώνιος Αλεξανδρίδης**

Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ.265 00
Τηλ.: +30.2610.996635 / +30.2610.996404
(Ωρες κοινού: Τετάρτη & Πέμπτη 9:00-14:00)
• Υψηλών Αλωνιών 11, Πάτρα, Τ.Κ.262 24
Τηλ.: +30.2610.362170
e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
(Ωρες κοινού: Δευτέρα, Τρίτη & Παρασκευή 9:00-14:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Αναπλ. Καθ. **Γεώργιος Αναστασόπουλος**

Οι δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών: «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν και λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΠΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Νέος Ιστότοπος της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π. βρίσκεται πλέον και στο διαδίκτυο! Στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.career.upatras.gr/>, μπορείτε να ενημερώνεστε για τις εξελίξεις στον τομέα της απασχόλησης, να στέλνετε τις παρατηρήσεις σας και να λαμβάνετε πληροφορίες για τις υπηρεσίες των επί μέρους δομών: Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Π.Π., Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π., Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.



Σας ενδιαφέρουν!...

Υποτροφίες για Ξένους Υψηκούς



Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (I.K.Y.) ανακοίνωσε ότι προκηρύσσει, για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013:
✓ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ (55) θέσεις υποτροφιών για σπουδές στην Ελλάδα, σε υπηκόους (αλλογενείς ή ομογενείς) κρατών της Βαλκανικής και της Ανατολικής Ευρώπης (μη μέλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης), καθώς και κρατών της Ασίας, της Αφρικής

και της Λατινικής Αμερικής.
✓ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ (35) θέσεις για σπουδές στην Ελλάδα, σε υπηκόους (αλλογενείς ή ομογενείς) κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ισπανίας, Νορβηγίας, Ελβετίας, Η.Π.Α., Καναδά, Ιαπωνίας και Ωκεανίας.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων υποψηφιότητας λήγει στις 20 Ιουλίου 2012.
Περισσότερες πληροφορίες στη διεύθυνση: <http://www.iky.gr/IKY/portal/gr/default/CMSGRWindow?action=2&uri=/gr/foreign-scholarships/postgraduate.html>

διαβάστε ακόμα

• Διαγωνισμός εισαγωγής 162 σπουδαστών στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών

• Αιτήσεις για το διαγωνισμό στελέχωσης της Γραμματείας των Ηνωμένων Εθνών

• Πρόγραμμα Horizon 2020 - Ανοικτή πρόσβαση στην έρευνα

Ξεκίνησε από 2/7 η χορήγηση των επιταγών κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων από τον ΟΑΕΔ



Εκδόθηκε από τον ΟΑΕΔ το μπρώο δικαιούχων επιταγών κατάρτισης του έργου «Επιχορήγηση με

επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών της Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΠΠΕ), που θα πραγματοποιηθεί από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης - ΚΠΑ». Το Μπρώο αναρτήθηκε στο διαδικτυακό τόπο www.voucher.gov.gr με τη μορφή των συνημμένων πινάκων κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά, ανά περιφερειακή ενότητα, στους οποίους εμφανίζονται:

- Α. Οι επιλεγέντες δικαιούχοι επιταγών κατάρτισης (36.664 άτομα).
- Β. Οι επιλαχόντες που αντιστοιχούν σε ποσοστό έως το 50% του αριθμού των επιλεγέντων δικαιούχων (18.311 άτομα).
- Γ. Οι μη επιλεγέντες με τη μοριοδότηση που έλαβαν (102.636 άτομα).
- Δ. Οι μη αξιολογηθέντες (χωρίς μοριοδότηση 3.737 άτομα), οι οποίοι απερρίφθησαν διότι δεν τρούσαν τις βασικές προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα (μη ενεργή κάρτας ανεργίας κατά την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων 25.5.2012, σύμφωνα με το μπρώο ανέργων του ΟΑΕΔ).

Οι δικαιούχοι των επιταγών κατάρτισης δύνανται να παραλάβουν αυτοπροσώπως την επιταγή κατάρτισης (training voucher), από το ΚΠΑ που είναι εγγεγραμμένοι. Για την παραλαβή της επιταγής κατάρτισης απαιτείται η επίδειξη εγγράφου πιστοποίησης της ταυτότητας του ωφελούμενου.

Σημειώνεται ότι, λόγω της μεγάλης συμμετοχής ενδιαφερομένων στο πρόγραμμα, διπλασιάστηκε ο αρχικός προϋπολογισμός από 22 εκατ. ευρώ, σε 44 εκατ. ευρώ και αντίστοιχα των επωφελομένων από 18.332 σε 36.664 άτομα.

Η χορήγηση των επιταγών κατάρτισης, από τα γραφεία του ΟΑΕΔ, ξεκίνησε τη Δευτέρα 2-7-2012 και θα λήξει την Τρίτη 31-7-2012. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού».

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Πτυχιούχων (Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ) για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στην πράξη «Πρόγραμμα Χορήγησης Υποτροφιών του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), με διαδικασία εξατομικευμένης αξιολόγησης» - Ακαδημαϊκού Έτους 2012-2013



Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών ανακοίνωσε την προκήρυξη τετρακοσίων πενήντα (450) θέσεων υποτροφιών, ως εξής:

- 51 για μεταπτυχιακές σπουδές δεύτερου κύκλου (Διδακτορικό) στο εξωτερικό,
- 105 για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στο Εξωτερικό και
- 294 για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στην Ελλάδα.

Θα χρηματοδοτηθούν επτά επιστημονικές περιοχές (Θετικές Επιστήμες, Επιστήμες

Μηχανικού, Επιστήμες της Ζωής, Γεωπονικές Επιστήμες και Κτηνιατρική, Κοινωνικές Επιστήμες, Ανθρωπιστικές Επιστήμες και Καλλιτεχνικές Σπουδές), ως ακολούθως:

Α) Για μεταπτυχιακές σπουδές δεύτερου κύκλου (Διδακτορικό) στο εξωτερικό: 18 υποψηφιότητες για τις Θετικές Επιστήμες, 6 για τις Επιστήμες Μηχανικού, 7 για τις Επιστήμες Ζωής, 5 για τις Γεωπονικές Επιστήμες και Κτηνιατρική, 8 για τις Κοινωνικές Επιστήμες, 4 για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες και 3 για τις καλλιτεχνικές Σπουδές.

Β) Για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στο εξωτερικό: οι 15 καλύτερες υποψηφιότητες ανά επιστημονική περιοχή.

Γ) Για μεταπτυχιακές σπουδές πρώτου κύκλου (Μάστερ) στην Ελλάδα: οι 42 καλύτερες υποψηφιότητες ανά επιστημονική περιοχή.

Οι προϋποθέσεις, τα δικαιολογητικά, η διαδικασία αξιολόγησης, οι όροι της υποτροφίας, η διάρκεια και οι οικονομικές παροχές περιλαμβάνονται στο πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης που είναι αναρτημένο στη διεύθυνση: <http://www.iky.gr/IKY/content/gr/greek-scholarships/espa/espa2012.html>.

Πληροφορίες παρέχονται από το Τμήμα Διαγωνισμών του Ι.Κ.Υ. στα τηλέφωνα 210-3726394, 395, 346 και στα γραφεία του Ι.Κ.Υ. (Μακρή 1 και Δ. Αρεοπαγίτου, 11742, Αθήνα).

Η Πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους.

Διαγωνισμός εισαγωγής 162 σπουδαστών στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών



Το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων προκήρυξε διαγωνισμό για εισαγωγή στην Εθνική

Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών, εκατόν εξήντα δύο (162) σπουδαστών. Ο αριθμός των εισακτέων κατανέμεται ανά κατεύθυνση, ως ακολούθως:

✓ Διοικητική Δικαιοσύνη, ενενήντα πέντε εισακτέοι (95), αναλυτικά: τρεις (3) θέσεις δοκίμων εισαγμάτων του Συμβουλίου της Επικρατείας, δύο (2) θέσεις δοκίμων εισαγμάτων του Ελεγκτικού Συνεδρίου και ενενήντα (90) θέσεις δοκίμων παρέδρων πρωτοδικείου των τακτικών διοικητικών δικαστηρίων.

✓ Πολιτική και Ποινική Δικαιοσύνη, πενήντα πέντε (55) θέσεις δοκίμων παρέδρων πρωτοδικείου.

✓ Εισαγγελίες, δώδεκα (12) θέσεις δοκίμων παρέδρων εισαγγελίας.

Το προκριματικό στάδιο θα διενεργηθεί στη Θεσσαλονίκη κατά το δεύτερο και τρίτο δεκαήμερο του Οκτωβρίου, και το τελικό στάδιο θα διενεργηθεί στην Αθήνα κατά τους μήνες Νοέμβριο - Δεκέμβριο του τρέχοντος έτους. Το πρόγραμμα, η διαδικασία, τα εξεταστικά κέντρα διεξαγωγής του διαγωνισμού, ο ορισμός των επιτηρητών, καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια, η οποία αναφέρεται στους υποψηφίους, στους όρους και τον τρόπο διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθορίζονται με απόφαση της επιτροπής διαγωνισμού.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι:

✓ έχουν την ιδιότητα του Ειρηνοδίκη ή έχουν ή είχαν πραγματοποιήσει διετή άσκηση δικηγορίας ή είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος νομικού τμήματος, με μονοετή άσκηση δικηγορίας, ή είναι δικαστικοί υπάλληλοι με πτυχίο νομικού τμήματος, νομικής σχολής και πενταετή υπηρεσία στη θέση αυτή

✓ έχουν συμπληρώσει το εικοστό όγδοο (28ο) έτος και δεν έχουν υπερβεί το τεσσαρακοστό πέμπτο (45ο) έτος της ηλικίας τους, την 31η Δεκεμβρίου του έτους διενέργειας του διαγωνισμού

✓ έχουν τα προσόντα που ορίζονται στις παραγράφους 1, 2 και 3 του άρθρου 36 και δεν έχουν τα κωλύματα που προβλέπονται στα άρθρα 37 και 38 του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργιών, όπως ισχύουν, για το διορισμό τους ως δικαστικών λειτουργιών.

Τα απαιτούμενα προσόντα, εκτός του ορίου ηλικίας, πρέπει να συντρέχουν κατά το χρόνο έναρξης του διαγωνισμού, ήτοι την 10η Οκτωβρίου 2012. Τα κωλύματα πρέπει να μην υπάρχουν τόσο κατά το χρόνο έναρξης του διαγωνισμού, όσο και κατά το χρόνο εγγραφής στη Σχολή.

Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό από την 17η Σεπτεμβρίου έως και 1η Οκτωβρίου 2012, στη γραμματεία της Σχολής ή στη γραμματεία οποιουδήποτε δικαστηρίου της χώρας.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι δηλώνουν την κατεύθυνση στην οποία επιθυμούν να συμμετάσχουν. Επίσης δηλώνουν μία από τις τέσσερις ξένες γλώσσες (αγγλική, γαλλική, γερμανική και ιταλική), στην οποία επιθυμούν να εξεταστούν υποχρεωτικά, καθώς και μία έως δύο από τις παραπάνω ξένες γλώσσες, στις οποίες επιθυμούν να εξεταστούν προαιρετικά.

Αιτήσεις για το διαγωνισμό στελέχωσης της Γραμματείας των Ηνωμένων Εθνών



United Nations
careers

Ο Οργανισμός των Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) διοργανώνει Διεθνή διαγωνισμό για τη στελέχωση της Γενικής Γραμματείας του, με νέους υπαλλήλους, που ειδικεύονται στους επαγγελματικούς κλάδους της Αρχιτεκτονικής, των Οικονομικών Υποθέσεων του Συστήματος Πληροφοριών και Τεχνολογίας, των Πολιτικών Υποθέσεων, της Ραδιοφωνικής Παραγωγής και των Κοινωνικών Υποθέσεων.

Οι υποψήφιοι για συμμετοχή στον διαγωνισμό πρέπει: α) να είναι ηλικίας έως 32 ετών, β) να έχουν πανεπιστημιακό πτυχίο σε γνωστικό αντικείμενο συναφές με τον κλάδο του ΟΗΕ, που θέλουν να εργαστούν, γ) να χειρίζονται με ευχέρεια τα αγγλικά ή/και τα γαλλικά - τις δύο γλώσσες εργασίας των Ηνωμένων Εθνών.

Η πρόσκληση του διαγωνισμού απευθύνεται σε όλους τους υπηκόους κρατών-μελών του ΟΗΕ, που σημαίνει ότι αιτήσεις συμμετοχής μπορούν να υποβάλουν και Έλληνες. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της σχετικής ιστοσελίδας του ΟΗΕ (<http://careers.un.org>) και η προθεσμία λήγει στις 12 Σεπτεμβρίου 2012. Ο εθνικός διαγωνισμός για τους Έλληνες υποψήφιους θα διεξαχθεί στην Αθήνα στις 5 Δεκεμβρίου 2012, σε μέρος που θα ανακοινωθεί από το Υπουργείο Εξωτερικών.

Όσοι προσληφθούν, αρχικά θα υπογράψουν σύμβαση εργασίας για δύο χρόνια και στη συνέχεια, αφού αξιολογηθούν θετικά από την υπηρεσία τους, η σύμβασή τους θα μετατραπεί σε αορίστου χρόνου.

Ο διαγωνισμός

Ο διαγωνισμός χωρίζεται σε δύο μέρη: το γραπτό και το προφορικό. Στο γραπτό σκέλος του διαγωνισμού μπορούν να συμμετάσχουν το ανώτερο 40 άτομα από κάθε χώρα, τα οποία θα προκύψουν από την αξιολόγηση των αιτήσεων των ομοεθνών υποψηφίων. Με τις γραπτές εξετάσεις θα αξιολογηθεί η ουσιαστική γνώση των υποψηφίων του κλάδου επιλογής τους, η αναλυτική σκέψη, η ικανότητα σύνταξης κειμένου και η εξοικείωσή τους με τα διεθνή θέματα.

Στη συνέχεια, οι επιτυχόντες της γραπτής δοκιμασίας θα κληθούν να περάσουν από προσωπική συνέντευξη, η οποία θα κρίνει ποιοί θα είναι οι τελικοί επιτυχόντες του διαγωνισμού. Η ολοκλήρωση της διαδικασίας και η

ανακοίνωση των ονομάτων των επιτυχόντων προγραμματίζεται για τον Ιούνιο του ερχόμενου έτους.

Οι συμβάσεις

Οι συμμετέχοντες του διαγωνισμού που θα προσληφθούν, θα τοποθετηθούν σε επαγγελματικές θέσεις κατηγορίας επιπέδου P-1 ή P-2, ανάλογα με τα προσόντα τους. Αρχικά θα υπογράψουν σύμβαση εργασίας για δύο χρόνια και στη συνέχεια, αφού αξιολογηθούν θετικά από την υπηρεσία τους, η σύμβασή τους θα μετατραπεί σε αορίστου χρόνου. Επισημαίνεται ότι κατά τα πέντε πρώτα χρόνια της θητείας τους στον ΟΗΕ, οι νέοι διεθνείς υπάλληλοι (international civil servants) πρέπει να εργαστούν τουλάχιστον σε δύο τμήματα του Οργανισμού, σε διαφορετικό μέρος και τομέα εργασίας.

Πληροφορίες

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων, τις προϋποθέσεις συμμετοχής στον διαγωνισμό, καθώς και να πάρουν μια γεύση από θέματα εξετάσεων προηγούμενων ετών, στην ιστοσελίδα: <https://careers.un.org/lbw/home.aspx?viewtype=NCE>.

«Η επιστήμη είναι γένους θηλυκού»: Εκστρατεία της ΕΕ για τις γυναίκες ερευνήτριες

SCIENCE: IT'S A GIRL THING!

Εκστρατεία για την ενθάρρυνση των γυναικών να ακολουθήσουν επιστημονική σταδιοδρομία ξεκίνησε πρόσφατα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Οι γυναίκες ξεπερνούν το 50% των φοιτητών της ΕΕ και το 45% των κατόχων διδακτορικού διπλώματος, αλλά αντιπροσωπεύουν μόνο το ένα τρίτο των επιστημόνων που ακολουθούν ερευνητική σταδιοδρομία. Επίσης, οι γυναίκες διδάκτορες εξακολουθούν να αποτελούν μειονότητα στους τομείς της τεχνολογίας και των κατασκευών. Στόχος της τριετούς εκστρατείας είναι να προσελκύσει έφηβες να σπουδάσουν θετικές επιστήμες, τεχνολογία, μηχανική και μαθηματικά, καθώς και φοιτήτριες να ακολουθήσουν ερευνητική σταδιοδρομία.

Οι νέοι λαμβάνουν κρίσιμες αποφάσεις σταδιοδρομίας συνήθως μεταξύ 13 και 17 ετών και ο προσανατολισμός, σε επιστημονικό κλάδο ή όχι, γίνεται συνήθως στο πλαίσιο της εκπαίδευσης. Για τον λόγο αυτό, το πρώτο μέρος της εκστρατείας απευθύνεται σε έφηβες της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με το σύνθημα «Science: it's a girl thing» («Η επιστήμη είναι γένους θηλυκού»). Δεδομένου ότι η ΕΕ θα χρειαστεί έως και ένα εκατομμύριο επιπλέον ερευνητές έως το 2020, η δεύτερη φάση θα έχει ως στόχο να ενθαρρύνει τις φοιτήτριες να ακολουθήσουν επιστημονική σταδιοδρομία.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://science-girl-thing.eu>



RESEARCH & INNOVATION

Science: It's a girl thing!

Προγράμματα επιδοτούμενης κατάρτισης για ανεξαρτημένα ή υπό ανεξάρτητη άτομα



Το Εξειδικευμένο Κέντρο Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΕΚΚΕΕ ΚΕΘΕΑ), στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΚΕΘΕΑ -Υπηρεσίες Κατάρτισης και Συμβουλευτικής σε χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών» προσκαλεί κάθε ενδιαφερό-

μενο να συμμετάσχει στα επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης, συνολικής διάρκειας 400 ωρών το καθένα, που περιλαμβάνουν προκατάρτιση, κατάρτιση, πρακτική άσκηση και Συνοδευτικές Υποστηρικτικές Υπηρεσίες (Σ.Υ.Υ.) προς τους ωφελούμενους.

Αναλυτικά, τα προγράμματα είναι τα ακόλουθα:

- ✓ Τεχνικός καλλιέργειας με παραδοσιακές και βιολογικές μεθόδους
- ✓ Τεχνικός ηλεκτρονικής σχεδίασης εντύπων
- ✓ Ραδιοφωνικός Παραγωγός
- ✓ Κατάρτιση στη Μαγειρική Τέχνη

Η διάρκεια της κατάρτισης/πρακτικής άσκησης για κάθε μέρα κατάρτισης/πρακτικής δεν ξεπερνάει τις έξι (6) ώρες, συμπεριλαμβανομένων των διαλειμάτων.

Οι ωφελούμενοι/ες του προγράμματος κατάρτισης θα πρέπει να είναι άνεργοι, εγγεγραμμένοι/ες στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ, πρώην χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών, που φέρουν βεβαίωση από επίσημο φορέα ή άλλο θεραπευτικό ίδρυμα ότι διατέλεσαν στο παρελθόν χρήστες ναρκωτικών ή άλλων ουσιών. Οι ωφελούμενοι δικαιούνται εκπαιδευτικού επιδόματος 6 ευρώ μικτό ανά ώρα προκατάρτισης/κατάρτισης. Το κόστος μετακίνησης και διατροφής των ωφελούμενων θα καλυφθεί από τον Ανάδοχο φορέα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν το έντυπο αίτησης, το οποίο βρίσκεται διαθέσιμο στο διαδικτυακό τόπο του ΚΕΘΕΑ (www.kethea.gr) ή στις Κεντρικές Υπηρεσίες ΚΕΘΕΑ, Σορβόλου 24, 116 36 Μετς, Αθήνα ή στις γραμματείες των κατά τόπους Θεραπευτικών Προγραμμάτων του ΚΕΘΕΑ.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 12 Ιουλίου 2012 και ώρα 14:00
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 210 92 41 993-9 (εσωτ. 255), τηλ. 210 92 41 993-6 (εσωτ. 266,256,209).



Πρόγραμμα Horizon 2020 – Ανοικτή πρόσβαση στην έρευνα



Στην κατεύθυνση της ελεύθερης διακίνησης της γνώσης, η Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του νέου Προγράμματος Πλαισίου για την έρευνα και καινοτομία Horizon 2020 (συνολικού προϋπολογισμού 80 δισ. ευρώ), προωθεί τη διάθεση των χρηματοδοτούμενων επιστημονικών ερευνών, σύμφωνα με τις αρχές της Ανοικτής Πρόσβασης. Η Ανοικτή Πρόσβαση υποστηρίζει την ελεύθερη, άμεση, διαρκή και απαλλαγμένη από τέλη, διαδικτυακή πρόσβαση στο ψηφιακό ακαδημαϊκό και επιστημονικό περιεχόμενο.

Παρόλο που η δημοσίευση των ερευνητικών αποτελεσμάτων σε περιοδικά Ανοικτής Πρόσβασης βρίσκεται ακόμα σε πιλοτική λειτουργία (για 7 θεματικές περιοχές του 7ου Προγράμματος Πλαισίου της ΕΕ για την έρευνα), εξετάζεται η μελλοντική εφαρμογή αυτής της πολιτικής σε όλο το φάσμα των επιστημών: από τη Μοριακή Φυσική έως τις Κοινωνικές Επιστήμες.

Σημειώνεται, ότι σε ευρωπαϊκό επίπεδο υλοποιείται ήδη το έργο OpenAIRE (Open Access Infrastructure for Research in Europe), που υποστηρίζει το πιλοτικό πρόγραμμα Ανοικτής Πρόσβασης του 7ου ΠΠ. Στο πλαίσιο του OpenAIRE, οι ερευνητές που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ σε συγκεκριμένους θεματικούς τομείς, πρέπει να δημοσιοποιούν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους σε κάποια υποδομή ανοικτής πρόσβασης. Στο έργο συμμετέχει το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ) που είναι το Εθνικό Κέντρο Ανοικτής Πρόσβασης για τα ερευνητικά αποτελέσματα του 7ου ΠΠ στην Ελλάδα. (Για περισσότερες πληροφορίες: <http://www.openaccess.gr/>)

Υποτροφίες από το ίδρυμα CANON



Το Ίδρυμα CANON στην Ευρώπη ανακοίνωσε ότι προσφέρει υποτροφίες για έρευνα σε Ευρωπαίους και Ιάπωνες διακεκριμένους διπλωματούχους ερευνητές με διδακτορικό τίτλο ή τουλάχιστον Master's degree, σε όλους τους κλάδους της επιστήμης.

Δικαιούχοι είναι όσοι δεν έχουν συμπληρώσει δέκα έτη από την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών τους (επίεκταση της περιόδου 10 χρόνων είναι δυνατή σε εξαιρετικές περιπτώσεις). Υπήκοοι τρίτων χωρών πρέπει να έχουν μόνιμη διαμονή στην Ευρώπη ή στην Ιαπωνία.

Οι Ευρωπαίοι υπότροφοι θα περάσουν την ερευνητική τους περίοδο στην Ιαπωνία και οι Ιάπωνες στην Ευρώπη. Οι υποτροφίες χορηγούνται για χρονικές περιόδους τουλάχιστον τριών μηνών και το πολύ ενός έτους.

Η οικονομική υποστήριξη των υποτρόφων κυμαίνεται από 22.500 έως 27.000 ευρώ.

Τα Συμπληρωμένα έντυπα υποβολής υποψηφιοτήτων θα πρέπει να έχουν αποσταλεί στη γραμματεία του Ιδρύματος, έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.canonfoundation.org.

Αφιέρωμα:

BEST, Board of European Students of Technology



Η «BEST – Board of European Students of Technology» είναι μια διαρκώς αναπτυσσόμενη μη-κερδοσκοπική και μη-πολιτική οργάνωση. Από το 1989, προωθεί την επικοινωνία, την συνεργασία και τη μετακίνηση φοιτητών σε

όλη την Ευρώπη. Η Best λειτουργεί μέσω των τοπικών γραφείων της (Local BEST Groups). Έως σήμερα έχουν ιδρυθεί 89 Local BEST Groups (LBGs) σε 30 χώρες, δημιουργώντας ένα καλά οργανωμένο, νεανικό και καινοτόμο δίκτυο φοιτητών.

Η οργάνωση επιδιώκει να υποστηρίξει Ευρωπαίους φοιτητές τεχνολογικής κατεύθυνσης, ώστε να ενισχύσουν τον διεθνή προσανατολισμό της σκέψης τους, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τους πολιτισμούς άλλων χωρών, αναπτύσσοντας, με αυτόν τον τρόπο, τη δεξιοσύνη να εργάζονται σε διεθνή περιβάλλοντα. Προς αυτή την κατεύθυνση, η BEST διοργανώνει ακαδημαϊκές και μη-ακαδημαϊκές εκδηλώσεις και εκπαιδευτικά συμπόσια, στα οποία δίνεται η δυνατότητα στους φοιτητές να συναντηθούν και ανταλλάξουν γνώσεις και εμπειρίες.

Η BEST υποστηρίζει την αξία της εκπαίδευσης, με τελικό σκοπό τη δημιουργία υγιών πολυπολιτισμικών χώρων εργασίας. Για το λόγο αυτό, προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες για την προώθηση της διεθνούς καριέρας των φοιτητών.



BEST Patras

Το Local BEST Group (LBG) Patras ιδρύθηκε το 1990 και είναι ένα από τα πρώτα μέλη του οργανισμού. Έκτοτε η πορεία του είναι αδιάκοπη και ανοδική, έχοντας κτίσει μια άψογη συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών και ιδιαίτερα με τα Τμήματα της Πολυτεχνικής Σχολής. Αργότερα, και με χρονολογική σειρά, έγιναν μέλη το LBG Chania (Πολυτεχνείο Κρήτης), το LBG Athens (Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο) και το LBG Thessaloniki (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης).

Η BEST Patras είναι υπερήφανη για το ότι έχει κατορθώσει να δώσει την ευκαιρία σε πάνω από 1.500 φοιτητές να συμμετάσχουν σε εκδηλώσεις της BEST ανά την Ευρώπη και να γνωρίσουν αυτό που οι οργανωτές αποκαλούν «BEST spirit». Αντίστοιχα, πάνω από 1.000 φοιτητές Ακαδημαϊκών Ίδρυμάτων του εξωτερικού έχουν φιλοξενηθεί στην Πάτρα, έως σήμερα.

Στοιχεία επικοινωνίας:

email: patras@best.eu.org, forum: www.bestpatras.gr/forum,

διεύθυνση: BEST Patras, Ταχυδρομική Θυρίδα: 1266, ΤΚ 26001 Πάτρα.

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τα στοιχεία σας στο dasta@upatras.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ